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Herzberg, den 26.01.2022

Sehr geehrte Eltern,

die Meldungen über positive PCR Ergebnisse und positive Selbsttests häufen sich leider weiterhin. Einzelne Klassen können daher kurzfristig ins Distanzlernen geschickt werden. Dies erfolgt immer über eine Absprache mit dem niedersächsischen Landesamt für Schule und Bildung. Wir werden weiterhin darum bemüht sein, den Beschlüssen des Kultusministeriums gerecht zu werden. Dort wurde formuliert, dass wir möglichst viel Präsenzunterricht bei möglichst viel Sicherheit ermöglichen sollen.

Derzeit fehlen uns drei Lehrkräfte und eine pädagogische Mitarbeiterin aus dem Vertretungs- und Ganztagsbereich. Wir hoffen alle darauf, dass es nicht noch zu weiteren Ansteckungen kommen wird. Sei es unter dem Kollegium oder unter den Schülern. Ich versichere Ihnen, dass wir im Rahmen unserer Möglichkeiten weiterhin alles daransetzen, unseren Lernort Schule so sicher wie möglich für Ihre Kinder zu halten. 
 
Die Klasse 3b ist bereits für diesen Dienstag und Mittwoch im Distanzlernen. Die Klasse 2a für Mittwoch und Donnerstag. Sollten die betroffenen Eltern keine weitere Mitteilung durch uns erhalten, so verbleibt es bei diesen zwei Tagen und die Schüler können wieder zum Unterricht erscheinen.

Die Lage ist derzeit so, dass wir sehr spontan auf neue Ergebnisse reagieren müssen. Ich bitte Sie deshalb auch weiterhin auf Ihre Emails zu achten und die Homepage zu besuchen. 

Für die Familien, deren Kinder derzeit nicht die Schule besuchen können oder dürfen, werden wir die Möglichkeit zur Abholung der Zeugnisse am Freitag einrichten. Die Uhrzeiten werden Ihnen noch bekannt gegeben.

Erneut bedanke ich mich bei Ihnen allen für Ihre Kooperationsbereitschaft, Ihr Verständnis und Ihre Flexibilität. 

Ich verbleibe mit freundlichen Grüßen,

K. Zymelka

