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Herzberg, den 14.09.2021

Sehr geehrte Eltern der Mahnteschule,

wie Sie sicherlich gehört haben werden, ist an unserer Schule ein Corona-Fall aufgetreten. Daher möchte ich Sie an dieser Stelle näher informieren.

Die Elternschaft aus der betroffenen Klasse hat in den vergangenen zwei Tagen freundlicherweise Ihre Kinder zu Hause betreut. Für diese gelungene und verständnisvolle Kooperation zwischen Eltern und Schule sind wir im Kollegium sehr dankbar. Es diente der Sicherheit aller Schüler und Familien und am heutigen Nachmittag hat sich herausgestellt, dass diese Entscheidung völlig richtig war. 

Nach vielen Versuchen vom Gesundheitsamt eine konkrete Anweisung zu erhalten, wurde nun eine Quarantänemaßnahme ausgesprochen. Das Gesundheitsamt ist wohl derzeit so überlasstet, dass die Schulleitungen damit beauftragt werden, die Quarantänemaßnahmen den Familien gegenüber persönlich mitzuteilen. Eine postalische und offizielle Mitteilung von Seiten des Gesundheitsamtes erfolgt in der Regel zeitlich verzögert.

Inzwischen werden nicht mehr alle Mitglieder einer Kohorte oder Klasse direkt in die Quarantäne von 14 Tagen geschickt, sondern es wird etwas differenzierter gehandelt und nur das nahe Umfeld bewertet. Das liegt an den derzeit gültigen Hygienekonzepten.

In unserem Fall lässt sich die Quarantäne nach 5 Tagen durch die Durchführung eines attestierten POC-Tests mit negativem Ergebnis aufheben.

Falls bei Ihnen ein Gefühl der Unsicherheit entsteht, so kann ich dieses sehr gut nachvollziehen. Wir achten an der Mahnteschule sehr genau auf die Einhaltung der Hygienemaßnahmen und verhindern die Durchmischung der Klassen auch in den Pausen an der frischen Luft. Da ich heute einige besorgte Anrufe erhielt, kann ich Ihnen an dieser Stelle mitteilen, dass eine Abmeldung aus dem Ganztag selbstverständlich möglich ist. Wir beraten Sie gerne telefonisch oder per Mail.

Besonderen Dank noch einmal an dieser Stelle an alle Eltern, die mit uns in diesen Zeiten so gut zusammen arbeiten und stets ihr Verständnis zum Ausdruck bringen.  Wir drücken der betroffenen Familie kräftig die Daumen und hoffen, dass sie diese Zeit gut überstehen werden.

Bleiben Sie gesund, 

K. Zymelka und das Team der Mahnteschule


