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Herzberg, den 22.09.2021
Informationen aus dem Kultusministerium
Sehr geehrte Eltern der Mahnteschule,
heute möchte ich Sie über einige Änderungen im Bereich der neuen niedersächsischen Corona Verordnung informieren, die mit dem heutigen Tag in Kraft treten wird.

Für die Grundschulen gibt es keine wesentlichen Änderungen, bis auf folgende Punkte, die ich hier kurz für Sie zusammengefasst habe:

· Für die Jahrgänge 1 und 2 besteht keine Maskenpflicht mehr, sobald der Sitzplatz eingenommen wurde.

· Für die höheren Jahrgänge ist diese Entschärfung angestrebt.

· Der Schulbesuch soll weiterhin unabhängig vom Impfstatus der Schüler gewährleistet sein.

· Die regelmäßige Testung hat weiterhin Bestand. Nach den anstehenden Herbstferien (Montag, 18.10. - Freitag, 29.10.) wird für die ersten fünf Schultage eine tägliche Testung stattfinden, danach geht es im gewohnten Turnus (Mo-Mi-Fr) weiter.

· Die neue Absonderungsregel besagt, dass bei einem positiv ausgefallenen Selbsttest die betroffene Person zu Hause bleiben und keinen Besuch empfangen sollte. Daneben müssten Sie als Erziehungsberechtigte die Schule und das Gesundheitsamt informieren. Bis eine Abklärung durch einen PCR Test vorliegt, verbleibt die positiv getestete Person sowie ihre direkten Kontaktpersonen zu Hause in der Absonderung. Empfohlen wird, dass Sie danach eine Liste der privaten Kontaktpersonen erstellen – die Kontaktverfolgung innerhalb der Schule übernimmt die Schulleitung. Die Absonderungsregel von Kontaktpersonen gilt nicht für Personen, die vollständig geimpft oder genesen sind und keine Symptome zeigen.
· Es besteht weiterhin die Möglichkeit sich aus der Quarantäne/Absonderung freizutesten. Die PCR Testung können Sie kostenfrei in Apotheken, Testzentren oder bei Ärzten durchführen lassen.
Ich wünsche Ihnen eine angenehme Woche und ich hoffe, dass wir an der Mahnteschule von größeren Infektionen verschont bleiben werden. Ihre kooperative Zusammenarbeit in den vergangenen Wochen hat auch dazu beigetragen, dass keine weiteren Ansteckungen stattfinden konnten. 
Mit den besten Grüßen,

K. M. Zymelka

